Noleggio Maserati Ghibli per cerimonie ed eventi



Luogo **Lazio, Formia** https://www.annuncici.it/x-289060-z



Elegante Maserati Ghibli color Blu Passione con interni pelle di luna disponibile per cerimonie ed eventi. Il servizio include :l'addobbo della vettura, il brindisi alla fine della cerimonia, gli oneri di carburante e pedaggi autostradali.

Operiamo su tutto il territorio del Sud Pontino e del Frusinate. SEGUICI SU FACEBOOK: Autostareventi Chiudi

| Noleggio Maserati Ghibli per |
|---|
| ttps://www.annuncici.it/x-2890 |
| Noleggio Maserati Ghibli per cerimonie ed eventi |
| https://www.annuncici.it/x-289060- z |
| Noleggio Maserati Ghibli per cerimonie ed eventi |
| https://www.annuncici.it/x-289060- z |
| Noleggio Maserati Ghibli per cerimonie ed eventi |
| https://www.annuncici.it/x-289060- z |
| Noleggio Maserati Ghibli per cerimonie ed eventi |
| https://www.annuncici.it/x-289060- z |
| Noleggio Maserati Ghibli per cerimonie ed eventi |
| https://www.annuncici.it/x-289060- z |
| Noleggio Maserati Ghibli per cerimonie ed eventi |
| https://www.annuncici.it/x-289060- z |
| Noleggio Maserati Ghibli per cerimonie ed eventi |
| https://www.annuncici.it/x-289060- z |
| Noleggio Maserati Ghibli per cerimonie ed eventi |
| https://www.annuncici.it/x-289060- |
| Noleggio Maserati Ghibli per cerimonie ed eventi |
| https://www.annuncici.it/x-289060- z |